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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Χρ. Τριαντόπουλος στη Ρόδο: Ενεργοποιείται το πλαίσιο της κρατικής αρωγής 
για τη στήριξη των πληγεισών περιοχών του νησιού 

 

Τρίτη, 3 Δεκεμβρίου 2024 
 

Την Τρίτη, 3 Δεκεμβρίου 2024, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 

αρμόδιος για την αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές και την κρατική αρωγή, κ. Χρήστος 

Τριαντόπουλος, επισκέφθηκε τη Ρόδο λόγω των ακραίων πλημμυρικών φαινομένων που 

έπληξαν περιοχές του νησιού στο πλαίσιο της ενεργοποίησης του σχεδίου στήριξης και 

αποκατάστασης για τις εν λόγω περιοχές. Ο Υφυπουργός, κατά την επίσκεψή του, 

συνοδευόταν από τον Γενικό Γραμματέα Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής 

Αρωγής, κ. Πέτρο Καμπούρη, και τον Γενικό Γραμματέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. 

Μανώλη Κουτουλάκη, καθώς και από τους προϊσταμένους των Γενικών Διευθύνσεων της 

Γενικής Γραμματείας Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής.  

Από το πρωί, μαζί με τον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, κ. Γιώργο Χατζημάρκο, το Δήμαρχο 

Ρόδου, κ. Αλέξανδρο Κολιάδη, τους Βουλευτές και τοπικούς παράγοντες, το Κυβερνητικό 

Κλιμάκιο επισκέφθηκε περιοχές του νησιού που επλήγησαν από τα ακραία καιρικά φαινόμενα 

και, ειδικότερα, το Φαληράκι, τα χωριά Παστίδα και Μαριτσά, καθώς και την Ιαλυσό που 
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πιέστηκε σημαντικά από την κακοκαιρία “Bora”.  Κατά τις επισκέψεις στα σημεία αυτά, έγινε 

αυτοψία στις ζημιές που προκλήθηκαν σε υποδομές και δίκτυα, ενώ παράλληλα 

πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις και συζητήσεις με τους πληγέντες πολίτες. 

Σε συνέχεια των επισκέψεων και των αυτοψιών, ακολούθησε σύσκεψη στο Δημαρχείο της 

Ρόδου με αντικείμενο τις ανάγκες στήριξης και αποκατάστασης που προέκυψαν λόγω των 

έντονων καιρικών φαινομένων στις πληγείσες περιοχές του νησιού. Κατά τη διάρκεια της 

σύσκεψης εστιάσαμε στην διαδικασία για την αποκατάσταση των ζημιών σε υποδομές και 

δίκτυα μέσα από την έκτακτη χρηματοδότηση, ενώ αναλύθηκαν από τον Υφυπουργό τα 

βήματα που πρέπει να ακολουθηθούν σε ένα πλαίσιο συνεργασίας με τους οργανισμούς 

τοπικής αυτοδιοίκησης για την υλοποίηση των συστατικών του πλαισίου της κρατικής αρωγής 

για τη στήριξη των νοικοκυριών και των επιχειρήσεων. 

Με αφορμή την επίσκεψη ο Υφυπουργός, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, σημείωσε: «και για τις 

περιοχές της Ρόδου που επλήγησαν από τα ακραία πλημμυρικά φαινόμενα ενεργοποιείται το 

πλαίσιο της κρατικής αρωγής και ξεκινά η υλοποίηση σχεδίου στήριξης και αποκατάστασης. 

Ειδικότερα, τις επόμενες ημέρες – μετά και τα σχετικά αιτήματα – θα εγκριθεί έκτακτη 

χρηματοδότηση, σε συνεργασία με το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και το 

Υπουργείο Εσωτερικών, ώστε η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και ο Δήμος Ρόδου να 

προχωρήσουν στην αποκατάσταση των ζημιών σε υποδομές και δίκτυα. Αποκατάσταση που 

πρέπει να δίνει έμφαση στην ανθεκτικότητα, ώστε οι νέες υποδομές όχι απλά να 

αποκαταστήσουν τις ζημιές, αλλά να είναι καλύτερες από αυτές πριν τη φυσική καταστροφή 

και να είναι προσαρμοσμένες στα νέα δεδομένα της κλιματικής κρίσης. Παράλληλα, προχωρά 

και η υλοποίηση των σχημάτων της κρατικής αρωγής για τη στήριξη των νοικοκυριών και των 

επιχειρήσεων. Σε ένα πλαίσιο στενής συνεργασίας με τους οργανισμούς τοπικής 

αυτοδιοίκησης, άμεσα ξεκινούν τις αυτοψίες και τις καταγραφές επιτροπές και κλιμάκια του 

Δήμου και της Περιφέρειας, συνεπικουρούμενα από τις υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας 

Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής. Ταυτόχρονα, δρομολογούνται 

και οι διαδικασίες για να ανοίξει την επόμενη εβδομάδα και η πλατφόρμα της πρώτης αρωγής, 

ώστε – μετά από ελέγχους και διασταυρώσεις – να ξεκινήσει άμεσα η καταβολή της. 

Συνεχίζουμε, λοιπόν, σε στενή συνεργασία με όλους για την αποκατάσταση των περιοχών της 

Ρόδου που επλήγησαν, καθώς και για τη στήριξη νοικοκυριών και επιχειρήσεων». 

Τέλος, σημειώνεται πως την Τετάρτη, 4 Δεκεμβρίου 2024, ο Γενικός Γραμματέας 

Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής, κ. Πέτρος Καμπούρης θα 

επισκεφθεί τη Χαλκιδική. 
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